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A.1

Femminile 64,3%

Maschile 30,4%

Non dichiaro 5,4%

A.2

B o C 64,2%

D o EP 32,1%

Non dichiaro 3,8%

Corso di Formazione

Spreadsheets (Excel)

Sezione A: Informazioni generali

Genere

Categoria di appartenenza
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B.1

I contenuti del corso costituiscono un 

approfondimento utile per le attività che 

svolgo nel mio lavoro

1=per niente d'accordo 11,3%

2 20,8%

3 39,6%

4=del tutto d'accordo 28,3%

Gli argomenti trattati sono risultati 

facilmente applicabili nel contesto 

lavorativo

1=per niente d'accordo 7,5%

2 18,9%

3 50,9%

4=del tutto d'accordo 22,6%

Sezione B: Valutazione

Ti chiediamo di esprimere il tuo grado di accordo con le seguenti

affermazioni con un punteggio da 1 a 4 (1=per niente d’accordo;

4=del tutto d’accordo)
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La piattaforma per la formazione a 

distanza è stata semplice da utilizzare

1=per niente d'accordo 3,8%

2 17,0%

3 37,7%

4=del tutto d'accordo 41,5%

Il materiale didattico è risultato facilmente 

fruibile

1=per niente d'accordo 1,9%

2 22,6%

3 35,8%

4=del tutto d'accordo 39,6%
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I docenti hanno stimolato la 

partecipazione attiva dell’aula virtuale

1=per niente d'accordo 35,8%

2 28,3%

3 26,4%

4=del tutto d'accordo 9,4%

I docenti hanno trattato gli argomenti in 

modo esaustivo

1=per niente d'accordo 15,1%

2 30,2%

3 37,7%

4=del tutto d'accordo 17,0%
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Sono soddisfatta/o di quanto ho potuto 

apprendere durante il corso

1=per niente d'accordo 17,0%

2 26,4%

3 41,5%

4=del tutto d'accordo 15,1%

Le prove di verifica sono risultate 

adeguate alla verifica della preparazione

1=per niente d'accordo 9,4%

2 30,2%

3 35,8%

4=del tutto d'accordo 24,5%
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Consiglierei il corso ai colleghi

1=per niente d'accordo 18,9%

2 30,2%

3 28,3%

4=del tutto d'accordo 22,6%
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